



Naturskyddsföreningen Färs

Protokoll styrelsemöte Naturskyddsföreningen i Färs

Möte hos Leo Leonardson i Ågerups skola den 27:e november, 2018

Närvarande: Cornelia, Leo, Karin, Per, Annika och Anna

1. Mötet öppnades av Cornelia.
2. Protokollet från föregående möte godkändes och undertecknades.
3. Information från valberedningen.
4. Skrivelse skickad 21/11-18 gällande MTB Salsbjer till Länsstyrelsen. Diarieförd dagen därpå. Beslutet fattat per capsulam.
5. Beträffande MTB Sjöbo ora; Cornelia har skickat mail till Tekniska förvaltningen angående vår önskan att vara remissinstans i frågan.
6. Vi har fått in en förfrågan att vara arrangörer av Länsstämman. Svar skall vara inne senast 5 december. Annika undersöker och kontaktar Länsförbundets ordförande, Linda Birkedal.
7. Bergsstaten, provborring Vanadin; vi avvaktar och följer utvecklingen. Annika bevakar.
8. Programpunkter 2019:
 - 2:a februari, Örnexkursion, Gert, Leo och Per.
 - 14:e mars, Årsmöte (föreläsare fortfarande under diskussion), Cornelia och Per.
 - 16:e maj, Översilningar av Vressel & strandpaddor, Per och Annika
 - 16:e juni, Vilda blommors dag i Vitabäckskärret, Rune och Karin
 - 31:e augusti, Fladdermusnatt i Snogeholm, Rune och Karin
 - 1:a september, Slätter i Vitabäck, Karin och Dan
 - 16:e september, Grodor, bajs & svamp i Frihult i (natursnok), Anna och Per.
 - ?Datum?, Rinnande vatten, LEADER projekt på Stenshuvud (natursnok), Per och Simon Lundin.
9. Övrigt
 - a) 7:e februari skall styrelsemöte och programutskick gå av stapeln.
 - b) Ekonomi; det finns 19.324 kronor i kassan.
 - c) Alla funderar över och kommer med förslag till föredragshållare till årsmötet snarast.

10. Nästa styrelsemöte hålls hos Per i Blentarp den 10:e januari.

13. Cornelia avslutade mötet.

Cornelia Lovfeldt
Ordförande

Anna Elmlund
Sekreterare